
Konfigurera flödesreglering 
Kontollera att det finns tryckgivare över fläkten (flödesgivare). 

Logga in med koden 2000 och sätt OMKOPPLARE SERVICE på Av. 
(-V4.22) Huvudmeny – Konfiguration – Konfiguration 1 – Fläkt reglertyp – välj Flödesreg. – Bläddra 
längst ner på sidan och välj Omstart och Utför 
(V4.24-) Systeminställningar – Konfiguration - Konfiguration 1 – Reglertyp fläkt – välj Flödesreg. – 
Bläddra längst ner på sidan och välj Omstart och Utför 

(-V4.22) Huvudmeny – Konfiguration – Konfiguration 2 – Flödesvisning – välj Flöde – Fläktlarm – 
välj Nej Avvikelselarm fläkt – välj Till+Från – Bläddra längst ner på sidan och välj Nästa – bläddra 
längst ner på den sidan och välj Omstart och Utför 
(V4.24-) Systeminställningar – Konfiguration – Konfiguration 2 – Flödesvisning – välj Flöde – 
Fläktlarm – välj Nej Avvikelselarm fläkt – välj Till+Från – bläddra längst ner på sidan och välj 
Nästa – Bläddra längst ner på den sidan och välj Omstart och Utför 

(-V4.22) Huvudmeny – Aggregat – Fläktstyrning – Till/frånluftsfläkt – Regulator justera 
förstärkningen till 0.03 
(V4.24-) Aggregat – Regulatorer – Till/frånluftsfläkt – justera förstärkningen till 0.03 

Ändra fläktarnas börvärden. (-V4.22) Huvudmeny – Aggregat – Börvärden/inställningar – Börv TF 
steg 1,2,3 och Börv FF steg 1,2,3 (V4.24-) Aggregat – Inställningar luftflöden – Börv TF steg 1,2,3 
och Börv FF steg 1,2,3 I normala fall bör inte steg 1 ha samma eller högre värde än steg 2 och 
steg 2 bör inte ha samma eller lägre värde än steg 3. 

 


